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:التمرين الأول 

 .1,31و 1محصور بين   Kو عرضه 3,14و   3محصور بين Lمستطيل طوله 

 .Pهذا المستطيل محيط .عين حصر/1

 .S.عين حصر مساحة هذا المستطيل/2

 

ني:التمرين الثا 

x وy :عددان حقيقيان حيث  2,3;2,4x    و   4,8;9,3y 

2حيث: Aللعدد  .أعط حصر/1 4A x   

حيث:Bللعدد  .أعط حصر /2 
2

2B x y   

 

:التمرين الثالث 

I.عين المجال /1 J وI J من الحالات الأتية: كل حالة 

    1;5I   و    1;2J    

    ;3I   و  3;6J   

 ات التالية:المعادلات و المتراجح في .حل/2

      *2 4x              *4 3x                *4x   

3  بفصل الحالات ، حل في المعادلة التالية: الاستدلالباستعمال ./3 2 5 6x x    . 

 

 انتهى

 .أستاذ المادة

 
 برت آنشتاينآل-      "ن غير المنطقي أن تفعل نفس الشيئ و بنفس الطريقة  و تتوقع نتيجة مختلفةم"
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